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WASHINGTON (AP) — A majority of U.S. adults say misinformation around
Russia’s invasion of Ukraine is a major problem, and they largely fault the Russian
government for spreading those falsehoods .

A new poll from The Associated Press-NORC Center for Public Affairs Research
shows 61% of people in the United States say the spread of misinformation about
the war is a major problem, with only 7% saying it’s not a problem. Older adults
were more likely to identify the wartime misinformation as an issue, with 44% of
those under 30 calling it a problem, compared with 65% of those 30 or older.

[…]

Source: Most in US fear Ukraine war misinformation: AP-NORC poll | AP News

https://apnews.com/article/russia-ukraine-business-europe-misinformation-only-on-ap-965fc3cddf07bad36f21e6330287e19f

